

## Как приучить ребенка к автокреслу

Большинство людей, которые жалуются, что автокресла неудобны, и дети в них сидеть «отказываются» — просто неправильно ими пользуются.

*Как приучить ребенка к автокреслу?*

**Правил два — сразу и бескомпромиссно.**

Часто можно услышать от родителей, что их ребенок «отказывается» сидеть в автокресле. Орёт, шумит и бунтует. Родители сдаются — и берут плачущего малыша на ручки. Он понимает, что

А) можно ехать не в автокресле, а на руках и

Б) добиться этого можно, если как следует поорать. После этого каждая поездка превращается в ад.



Уважаемые

родители, не делайте этого! Приучайте ребенка к автокреслу с рождения — и никогда не делайте исключений! Не думайте, что, если малышу всего 3 месяца — он не запомнит, что вы нарушили правило и вынули его из кресла на ходу. Дети с рождения должны знать, что ездить в машине можно, только пристегнувшись в автокресле. Они даже не должны подозревать, что можно по-другому. Сели, пристегнулись, и только после этого поехали. Не пристегнутых пассажиров машинка не возит. Если ребенок разрыдался до истерики — остановите машину, выйдите, возьмите ребенка на руки, покормите, успокойте. Потом пристегните обратно в кресло — и только тогда езжайте.

И очень важно! Всегда пристегивайтесь сами. Не пристегнутый взрослый — самый плохой пример для подражания.